

A csatlakozó gyülekezetek beszámolója

Budapest Őrjárdó

Árnyékkal együtt közzétettük benneteket, hogy az 2015. augusztus 29-én, szombaton délután 15 órakor kezdődő 11. évfolyam istentisztelet keretében 32 fővel megalakult a Hetednap Adventista Egyház Őrjárdó utcai Gyülekelete.

Dr. Ősz-Farkas Ernő, a Dunamelléki Egyházterület elnöke tartotta az igehirdetést és vezette az 11. évfolyamos szertartást. Kézszelvény megerősítették a világegyházhoz való csatlakozási szándékukat, amit minden testvér, mint alap-tétel, aláírásával igazolt azon a bekeretezett táblán, amit Ősz-Farkas Ernő testvérünk hozott ajánlásba a gyülekezetnek. Ez a falra kifüggesztve emlékeztet majd bennünket erre a szép napra. A megalakult gyülekezet megválasztotta az új bizottságot. Kaptunk még egy táblát, amit az utcafrontra helyeztünk ki, hirdelve, hogy itt a Hetednap Adventista Egyház képviselője található. Nagyon sok vendég volt, még az udvaron kívül is álltak a nyitott ablakoknál. Énekekkel, versekkel, imákkal dicsőítettük Istenünket, és hálaátadtunk ezért a kiváló napért.

Érezte, hogy az Őr Lelke van velünk.

Hatvani Tibor

Á

Ájckeve

Gyülekezetünk 2015. szeptember 4-én 31 taggal, szinte teljes egészében csatlakozott a Hetednap Adventista Egyház Dunamelléki Egyházterületéhez. Kiválóan volt ez a nap gyülekezetünk idősebb tagjai számára, akik ötvízdek óta várják ezt az alkalmat.

Az 11. évfolyamos istentiszteleten a kórus szolgálata mellett dr. Ősz-Farkas Ernővel kézszelvény gondolkodtunk az Efésusi levél tanításáról, egyélt szemléltek azokat a szimbólumokat, amelyeket Péter apostol az egyházra alkalmaz: a család, templom és test jelképeit. "Az egyház soha nem cél, hanem eszköz az emberek megmentésére" - hallottuk az igehirdetésben. "Az egyház Krisztus szervezett testlete a földön" - Krisztus a forrás. Az egyház a kőzetítő eszköz (Bizonyítékok 3. kötet, 433. o.).

Várjuk

Jézus Krisztus kézzel megfogható, egységben az Ő néppel "immár a világ számára is látható" - "Az egyház egysége meggyőzően bizonyítja, hogy Isten elküldte Jézust a világra a világ megvilágítására.

Olyan Árv ez, amelyet a világ sehogyan sem tud megcáfolni!•
(Bizonyságtételek 5. kötet, 619. o.). Szavánk vizsgálja az, hogy minden adventhívő megértse, milyen fontos időkben élünk, éppen ezért, âz mint soha azelőtt, így kell most állsszetartanunk, szolgálva Őt, aki elkészítette királyi székét a mennyben, Ős aki mindenben uralkodni fog!• (Maranatha 25. o.).

Bizony jővel Uram Jézus!

A tisztviselők megválasztásával Ős kőt presbiter felszentelésével zárult az énnepélyes program.

Erdői Párter

Á

Néjgocs

2015.

szeptember 5-én 34 fővel megalakult a Hetednap Adventista Egyház Néjgocsi Gyülekezete. Már régóta vártuk ezt az alkalmat, amire nagy örömmel Ős hálásan vettük tőbb gyülekezet Őrkezesét. Dólután kórus-zenei éhátat is tartottunk, Ős a jelenlővő, szímos testvéreink â" Hővőzről, Nagykanizsán Ős a zalaegerszegi gyülekezetekből â" is részt vett Ős velünk egytt szolgált. A dőelőtt folyamán Ősz-Farkas Ernő testvéreink tartotta az igeszolgálatot Ős vezette a gyülekezet megalapítását Ős a tagok felvételét, valamint a gyülekezet bizottságának megválasztását Tőth Sándor kőrvezető lelkipősztorral egytt. Presbiteri szolgálatra Kiss Szilveszter Ős Bőnhidi Tibor testvérek kaptak megbízást felszentelés éltal.

A dőelőtt alapigői: âzTi pedig a Krisztus teste vagytok Ős tagjai részeszerintâ" (1Kor 12:27); âz Ő a feje a testnek, az egyháznakâ" (Kol 1:18).

Ősz-Farkas Ernő arrő beszőlt, hogy ezek azok az igazságok, amiket tudunk ugyan, de vannak olyan tőrtőnelmi pillanatok, amikor ezt kőlőnősen fontos Őbő hangsőlyozni magunk számára. Mivel az egyház Krisztus teste, nekőnk hittestvéreknek becsőlni Ős Őpőteni kell azt. Krisztus tart minket Őssze, Ő a fej, Ős nekőnk Benne kell egyeknek lennőnk.

A régi Ős új tagok felvőtele nagyon énnepélyes Ős szőp része volt ennek az alkalomnak. Aki szeretnő megőzni az eseményt Ős a dőlutáni kóruszenei találkozót, az a kővetkező linkeken teheti meg, hőla az adventstődi munkatársainak (www.adventvideo.hu)

http://adventvideo.hu/igehirdetes/ig_csatlakozas_a_hna-hoz_nagocs_2015-_0905/

http://adventvideo.hu/egyhazzenei/e_hazafele/

Az egyik fontos Ős bŕitorŕ-tŕ kijelentŕs Ő-gy hangzott a dŕlelŕtti alkalom vŕgŕn: ŕAmit pedig Isten egybeszerkesztett, azt ember SOHA Tŕ-BBET EL NE VŕLASSZA.ŕ ŕ-gy legyen!

Horvŕth Gŕbor

ŕ

Szombathely

Nagy ŕrŕmŕnkre nŕlunk is megtŕrtŕt az ŕnnepŕlyes tagfelvŕtel ŕs csatlakozŕs. 2015. szeptember 5-ŕn 16ŕ18 ŕra kŕzŕtt hŕsz fŕvel gyarapodott a Hetednapi Adventista Egyhŕz Szombathelyi Gyŕlekezete. Hŕrom gyŕlekezet egyesŕlt: a sŕrvŕri ŕs a szombathelyi KERAK ŕsszesen hŕsz testvŕrel, ŕs a helyi uniŕ gyŕlekezete harminc testvŕrel. Hitŕnk szerint Isten vezŕrelt ŕssze bennŕnket ŕs irŕnyŕtotta ezt a folyamatot. Dr. Ősz-Farkas Ernŕ testvŕrŕnk arrŕl beszŕlt, hogy csak a Szentlŕlek ŕlital ŕsszekovŕcsolŕdva ŕrhetjŕk el az igazi egysŕget.

Kŕrjŕk imŕjŕkat, hogy ez meg is valŕsulhasson, ŕs jŕ szolgŕjk lehessŕnk mindnyŕjjan ebben a folyamatban, hogy egy nyŕjjŕi vŕlhassunk.

Olŕh Lŕszlŕs ŕs Szilvŕsi Csaba lesz a lelŕszŕnk. Gyŕlekezetvezetŕnek Lŕrincz Csabŕt vŕlasztottuk meg, ŕs felŕllŕtottuk a gyŕlekezeti bizottsŕgot is.

SZA

ŕ

Szŕkesfehŕrvŕr

2015. szeptember 26-ŕn hitmŕlyŕ-tŕ konferencia volt Szŕkesfehŕrvŕron a Magyar

Király Hotelben. A szombatiskolát rendhagyás módjára Stramszki István vezetésével vették át. A délelőtti istentiszteleten két igehirdetés hangzott el. Először a "csai Tamás újszövetségi szöveg Ezékiel 37. fejezete 12-14 és 26. versek alapján a megújulás és az egyház világszerte, majd dr. Ösz-Farkas Ernő, a DET elnöke a világtörvényszerűségről az apostoli kor tanulságai (ApCsel 15.) nyomán.

Az istentiszteleten a hitéleti konferenciára összehívott testvérek részvételével. A Székelyföldi (Erzsébet utcai) gyülekezet hitvallására és megalapítására a délutáni istentisztelet keretében. Három tettek hitvallást, és 21 fővel alakult meg a gyülekezet. Az ünnepélyes és meghitt alkalmon "csai Tamás hirdette az Igét. Elsősorban a csatlakozó testvéreket szólította meg 1Kor 12:24-27 szavaival bátorítva őket a valódi testvéri közösségek felépítésére. Az istentiszteleten az újonnan megalapított gyülekezet kérésére szolgált. Ekkor mutatta be Ösz-Farkas Ernő a székelyföldi közösségek gyülekezeteiben szolgálatot végző lelkészeket is.

Az istentiszteletet követően testvéri körök tartották a gyülekezet az Erzsébet utcában, amelyen megváltotta a gyülekezetben szolgálatot végző felelősöket. A közösség együttműködését szeretetvendégséggel, beszélgetésekkel zártuk.

Hites Gábor

Á

Tata

Tatán

2015. szeptember 18-án este került sor a Hetednapi Adventista Egyház Tatabányai Gyülekezetének megszervezésére. Erre az alkalomra küldötték el a dr. Ösz-Farkas Ernő testvér, a DET elnöke felhívásával, Krisztivel, és Egervárinál Kálmán Zsuzsa testvérünk, aki a közösség vezető lelkésze abban a közösségben, amelyhez a Tatabányai Gyülekezet is tartozni fog.

Az igehirdetést keretében Ösz-Farkas Ernő arról beszélt, hogy Krisztus a fej, és hogy mit jelent a testhez tartozni hűvös emberként. Mondandójában kitört arra is, hogy hogyan oszlik meg az adventista egyházban az igazság felelőssége és a hatáskörök az egyes tagok és a helyi gyülekezetektől kezdve a Generálkonferencia teljes ülésszakáig bezárólag.

Az ünnepélyes és meghitt alkalommal a szolgálatokat követően került sor azon testvéreink egyszerűsített vallástételére, akik kifejezték vágyukat, hogy a Hetednapi Adventista Egyházhoz szeretnénk tartozni. A vallástételt követően a gyülekezet szervezős részvételével, ami szíj munkára ösztönöz, de

Ártelemszerű Ács egyÁttal já³ hangulatot is teremtő eljÁrÁs volt. Ebből megtudtuk azt is, hogy hol hÁzÁdik pl. a terÁleti elnÁk Ács a helyi gyÁlekezet hatÁjskÁrÁnek a hatÁjra. Egy alapÁ-tÁ³levÁl is kÁszÁlt az alapÁ-tÁ³ tagok alÁÁ-rÁjsÁival.

A most felvett komÁromi Ács nyergesÁjfalui szÁrvÁjnyban Álő testvÁreinkkel egyÁtt Ásszesen 27 fővel alakult meg a gyÁlekezet, Ács annak ÁrdekÁben, hogy mûkÁdni is tudjon, mindjÁrt vÁlasztÁst is tartottunk.

ÁsszesÁgÁben szÁp, felemelő Ács emlékezetes alkalom volt, mindenkin ÁrzdÁtt az ÁrÁm Ács az ÁnnepÁly

Stramszki IstvÁjn

Á

Pestszentlőrinc

A Pestszentlőrinci GyÁlekezet KERAK-os tagjaikÁnt hosszÁ° idő Á³ta vÁrtuk azt a pillanatot, amikor a mÁttat lezÁjva Áj alapokon, szeretetben Ásszeforrva kÁzÁssÁget vÁllalunk nyilvánosan is a Hetednap Adventista EgyÁjzhoz tartozÁ³ testvÁreinkkel.

Erre az ÁnnepÁlyes alkalomra 2015. szeptember 19-Án dÁlutÁjn kerÁlt sor, ahol kicsi gyÁlekezetÁnk zsÁfolÁjsig megtelt. Kb. 140-en voltunk, akiből 29-en lettÁnk a HNA EgyÁjz Pestlőrinci áÉzBâ• GyÁlekezetÁnek tagjai. A tÁbbi testvÁr a velÁnk egyÁtt ÁrÁlő Pestszentlőrinci áÉzAâ• GyÁlekezet, Ács májs gyÁlekezetek tagjai voltak.

Az ÁnnepsÁg nagy szeretetben Ács ÁrÁmben zajlott le. Az ÁnnepÁlyes istentiszteletet dr. Ősz-Farkas Ernő, a DET elnÁke tartotta az alkalomhoz illő, időszerű gondolatokkal. SzÁmos szolgÁlat hangzott el a sajÁt Ács a tÁrsgyÁlekezetek rÁszÁról. Az igei gondolatokat kÁvette az ÁnnepÁlyes hitvallÁs, melyen alÁÁ-rÁjsunkkal is megpecsÁteltÁk szÁndÁkunkat, hogy immÁj a Hetednap Adventista EgyÁjz tagjaikÁnt szeretnÁnk tovÁbbfolytatni hitÁletÁnk. Ezt máj az ajÁndÁkba kapott tÁjbla is bizonyÁ-tja a kÁ-vÁllÁ³k szÁjmÁjra. Az alkalom a megalakult gyÁlekezet tisztsÁgviselőinek megvÁlasztÁsÁival, a gyÁlekezet bizottsÁgÁnak megalakÁ-tÁsÁival Ács kÁt testvÁrÁnk presbiterrÁ szentelÁsÁvel folytatÁ³dott. A felszentelÁsi szolgÁlatot dr. SzilvÁsi JÁzsef, az ATF rektora, HorvÁjth PÁter, a DET pÁnztÁjrosa Ács Henter Barna kÁrzetvezető lelkÁsz vezette. Az ÁnnepsÁgre a koronÁjt a kÁzÁsen Ánekel Advent Himnusz tette fel.

Hálásak vagyunk a Jézus Istennek, hogy megálhettük ezt a pillanatot, hogy mostantól együtt szolgálhatjuk Öt a Hetednapi Adventista Egyház tagjaiként, és így köszönlhetünk az Ásr Jézus dicsőséges májodik eljövételére.

Amotán Benkő Noémi

Á

Fehérvárcsurgá

Fehérvárcsurgán

a testvéreink kivétel nélkül jeleztek csatlakozási igényüket a Hetednapi (Adventista Egyház Dunamelléki Egyházterület)nek. A 23 testvér egyszerűsített vallástétellel törtéző felvételre és a gyülekezet megszervezésére 2015. szeptember 25-én, egy péntek esti alkalmon került sor, Bihari Csaba, a DET titkára és Egerváriné Károkonyes Zsuzsa káprzetvezető lelkészünk jelenlétében. A tagfelvételt és a gyülekezetté szervezést dr. Ösz-Farkas Ernő testvér, a DET elnöke vezette, miután igei áhátatot tartott, szorosán az alkalomhoz kapcsolódó támasztással.

Jézus hangulatú, jézus Iéngkörü, áldásos alkalom volt, amelyen a gyülekezet tagjai társaság is kifejezték, mennyire örülnek annak, hogy eljött ez a nap, és hogy milyen nagyra értékelik a káprükben korábban fájradozó Horváth Sándorné és Oánh Lászlás testvérek munkáját.

Választásokat

is tartottunk. Mialatt a jelölő bizottság a munkáját végezte, a társbi tag és az uniás káprnyező gyülekezeteiből érkezett vendég testvérek terített asztal mellett beszélgettek.

Minden jelenlétvőnek szép

emlék maradt ez az este és az egész alkalom, amire az alapító tagok által alapított levél is emlékeztetni fog.

Stramszki István